

MINISTÉRIO DA CULTURA
INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS MUSEAIS
RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital de Chamamento Público nº 01/2015, Prêmio Rede de Museologia social do Rio de Janeiro, publicado no D.O.U. de 27 de outubro de 2016, seção 3, página 17, e divulgado no site do Ibram em www.museus.gov.br.

No subitem 5.1, onde se lê: “O prazo para a realização das inscrições será de 0h00 do dia 26 de outubro de 2016 às 23h30 do dia 09 de novembro de 2016, horário de Brasília,...” leia-se: “O prazo para a realização das inscrições será de 0h00 do dia 27 de outubro de 2016 às 23h30 do dia 12 de dezembro de 2016, horário de Brasília.”

Brasília, 03 de novembro de 2016.

Elisa Helou Netto
Diretora Substituta